

有奖征集新闻报料及短信

新闻110

连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

# 流动摊贩占道经营

## 堵塞通道 路人难行



晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,市民张女士拨打本报热线反映,每天从上午开始,就有不少小吃摊在龙光路北段西侧占道经营,令原本就不宽敞的道路

显得更加拥挤。

12日上午10点40分,记者赶到现场时,发现龙光路北段靠西一侧已经被一些经营凉皮、里脊肉饼等小吃车霸占,有些小吃摊为了方便食客就餐,在周围安放了几张小桌子和小马扎。道路宽约5米,但被小吃摊霸占了将近一半的宽度,原本畅通的道路,如今每当有车辆对向驶来,对面车辆只好先开进一旁的小区,或是在最北面的路口处等待。

10点50分,一对中年夫妇推着一辆三轮车停在了路边,看到摊位被私家车占据,中年妇女二话不说,上前抡起手掌向停在此处的两辆车拍去,一边拍,一边还大喊着:“这是谁家的车,这是谁家的车!”连续拍了几分钟,看无人应声,只好转身去收拾三轮车上的蔬菜。又过了近10分钟,两辆车的车主才过来将车开走,中年妇女还不忘骂骂咧咧地数落了车主几句。

据住在附近小区的孙女士介绍,每天中午和晚上,这里就会堵做一团,虽说自己平时也会从小吃摊上买些炒菜,但占道的摊贩带来的麻烦会更多一些,

而且来往的车辆也会给在此处买东西的市民带来危险。随后,记者采访了一位正在买东西的市民,他说自己就是附近某单位的工作人员,“平时图方便,经常在这里买些小吃带回去。”对于对道路所造成的影响,他表示自己也没有太多的考虑。接着,记者又赶到道路的南段,发现此处道路遭小吃摊围堵的现象也是非常严重,过往的车辆不停地按着喇叭,但因人员众多,基本没有什么作用。一位骑电动车的市民告诉记者:“天天都被这些人堵得快烦死了,真希望有关部门能来治理一下。”



## 硬化绿地 黄杨遭殃

近日,立新小区某栋楼的一住家,将楼前的地面用水泥硬化,准备作为自家的停车场,但这下可苦了几棵去年冬天刚栽上的黄杨树。记者看到,这几棵黄杨的根部被水泥糊住,生长受到极大地限制,并且极有可能随时死去。 (记者 孔浩 摄)



## 一个烟头惹祸 民房突发大火

晚报讯 (记者 苏羽 王龙飞) 10日,家住文化西里的市民拨打本报热线电话,称小区一栋楼内冒出滚滚浓烟,紧接着出现明火。接到电话后记者紧急赶往事故现场。

当天下午5时45分钟左右,记者赶到文化西里时,三辆消防车在快赶到小区着火处时受阻。由于该小区属于老旧小区,里面路窄,电线乱扯现象较为严重,增加了消防车通行难度以及延长了救援时间。不过当消防车进入后,仅仅五分钟就将险情解除。

随后记者了解到,失火原因是由于一根烟头引起的。在现场,记者见到了失火这家的主人。据当事人介绍,下午五点半左右他在家抽了一根烟,抽完后随意将烟头扔在了卧室,妻子将垃圾以及未熄灭的烟头一同倒入垃圾桶后关门离开了。不到十分钟的时间,当事人回到家中就看到家里已经着了火并急忙拨打了119火警电话。“没熄灭的烟头先是把垃圾点着,紧接着厨房里面的一个木制柜子跟着着火,大火又将床上的被褥引着。由于被褥这类棉织品着火,一时间自己很难扑灭,情急之下拨打了火警电话求救。”

屋内的电线也受到了不同程度的损坏,“还好没有烧到燃气管道,要不后果不堪设想。”事后,房屋主人仍心有余悸地告诉记者,并表示今后再也不在家里抽烟了。

## 水管损毁 水流遍地



4月9日18时半,在振兴东里社区内,不断有水顺着陡坡向下流。记者发现原来此处的水管损毁了,过往行人纷纷表示这样实在是太浪费了。

(特约记者 张敬宇 摄)

## 随“候鸟”纵横南北,ELYSION(艾力绅)追梦不止



正在奋斗的你做好了准备,愿随你追梦不止。

为梦想拼搏,  
ELYSION(艾力绅)  
是可靠伙伴

很多为事业打拼的人都需要一辆更有面子的座驾,提升自己的形象也为公司赢得尊重。

为东风Honda旗下的中高端MPV车型,ELYSION(艾力绅)摒弃了传统MPV的中庸和沉重设计,融入了更多时尚因素,让你从容应对各种商务场合。整车线条明朗而又不失大气,全系标配双侧电动滑门(带防夹手自动感应)、豪华的镀铬门把手,配以富于冲击力的四层式镀铬前格栅和铝合金轮毂,ELYSION(艾力绅)用实际行动证明了“高端大气上档次”的丰富内涵。

在内饰上,智能化多功能显示

系统、3D数字化自发光仪表盘增强了驾驶者的操控便利,而合理化的按键布局、储物空间的创新组合,更是把人性化发挥的淋漓尽致。如果你是正在为梦想打拼的实干家,当然需要这样一位“有里有面”的伙伴为你提供助力。

为梦想前行,ELYSION(艾力绅)是舒适港湾

无论公商务出行还是举家出游,每个人都希望自己的座驾能够提供更加舒适的驾乘空间。而ELYSION(艾力绅)的最大卖点——“优享三排座”足以让你享受到前所未有的舒适体验。

ELYSION(艾力绅)配置高品质全员七人沙发座椅,与目前中国市场上的MPV车型大多只重视第二排的乘坐舒适性不同,ELYSION(艾力绅)以人性化设计充分考虑到每一位乘坐者,保证全三排座的乘坐舒适性和空间舒展性。

此外,有别其他采用商用车底盘的MPV,ELYSION(艾力绅)采用轿车化底盘,辅以双横臂式的独立前后悬架,并配合先进的减震系统,既保证行驶性能,更全面降低路噪和车体震动,将舒适享受再度升级。在动力上,延续Honda的优良基因,ELYSION(艾力绅)不失众望的兼顾高动力、低油耗的最佳表现,解决你的后顾之忧。

为梦想守护,ELYSION(艾力绅)是放心管家

为了梦想,也许我们经常需要面对身不由己的情况,不得已搁置对家庭的责任,独自忍受在外打拼的困苦和孤独。这个时候,ELYSION(艾力绅)更愿意帮你分担压力,用安心、放心、舒心的标准为你的家人提供完美服务。

ELYSION(艾力绅)全面配备主副驾安全气囊、侧安全气囊及安全气帘,更有ABS+EBD+VSA先进配备为您和家人保驾护航。来自

2013年新版C-NCAP安全碰撞测试的权威认可,更是让ELYSION(艾力绅)成为业界有口皆碑的高品质安全座驾。

值得一提的是,ELYSION(艾力绅)配置了Honda独有的ECON智能化绿色节能辅助系统,可以通过控制气门开合度、改善驾驶者的不良驾驶习惯,有效控制因驾驶者猛踩油门而造成的多余燃油消耗。如此周到,自然可以让你专注事业,为梦想前行。

虽然梦想的道路上总会充满挫折,但是坚定信念就必然可以收获喜悦,无论你身处何处,家人都将是你的最大后盾,而ELYSION(艾力绅)也愿与你相随,追梦不止。

枣庄鑫宇汽车销售服务有限公司

公司地址:枣庄市光明西路(张

BRT站东100米)

销售热线:4979999

售后热线:497988

现在社会上有很多人群备受关注,比如驻扎在北上广一线城市的“漂一族”,还有因为种种原因经常流动的“候鸟族”,虽然生活方式有所不同,但是心中对未来的渴望却是一致的——为梦想,坚持努力。

不论梦想的内容是什么,梦想本身都一定包含着爱,为了爱你的人,或者你爱的人,这恰恰是梦想最美好的一面。为了梦想,你准备好了吗?一个舒适的港湾,或者一方安心的呵护,ELYSION(艾力绅)都